

STANLEY BLACK & DECKER

POLITIKA PIŠKOTKOV

Zadnja posodobitev: 17 aprila 2023

Ta pravilnik o piškotkih ureja uporabo piškotkov in podobnih tehnologij, ki jih uporablja Stanley Black & Decker, Inc. in naše podružnice (»**Stanley Black & Decker**«, »**mi**«, »**nas**«, "**Naše**") pri naših storitvah (kot je opredeljeno v našem pravilniku o zasebnosti) in ki vključujejo spletne strani, mobilne aplikacije, aplikacije, platforme, oglaševalske storitve in druge Stanley Black in Decker izdelek in storitve, ki jih uporabljate.

V obsegu, v katerem se kakršni koli osebni podatki zbirajo s piškotki, se uporablja naš pravilnik o zasebnosti in dopolnjuje ta pravilnik o piškotkih. Za več informacij o tem, kako obdelujemo vaše osebne podatke, razen s piškotki in podobnimi tehnologijami, vključno z vašimi pravicami in izbirami, obiščite naš pravilnik o zasebnosti na naslovu [Pravilnik o zasebnosti | Stanley Black & Decker \(stanleyblackanddecker.com\)](https://stanleyblackanddecker.com).

Ta pravilnik o piškotkih ne velja za nobena spletna mesta, storitve ali aplikacije tretjih oseb, tudi če so dostopni prek naših storitev. Če želite izvedeti več o njihovi uporabi piškotkov ali podobnih tehnologij, si oglejte njihove pravilnike o piškotkih.

Na splošno se lahko odločite, ali boste sprejeli uporabo piškotkov in podobnih tehnologij s spreminjanjem nastavitv v vašem brskalniku ali s spreminjanjem posebnih nastavitv za storitve. Če pa onemogočite piškotke in podobne tehnologije, bo vaša izkušnja s storitvami morda slabša in nekatere funkcije morda ne bodo delovale, kot je predvideno. Za podrobnejše informacije o določenih piškotkih in podobnih tehnologijah, ki jih uporabljamo, ter vaše izbire glejte spodaj.

1 Vrste piškotkov

Piškotki so standardna funkcija spletnih mest, ki nam omogočajo, da na vaš računalnik shranimo majhne količine podatkov o vašem obisku in uporabi storitev. Piškotki nam pomagajo ugotoviti, katera področja storitev so uporabna in katera področja je treba izboljšati. V ta namen uporabljamo tudi tehnologije, podobne piškotkom, kot so Flash Local Shared Objects (znani tudi kot piškotki Flash) ali oznake slikovnih pik, kot je podrobneje opisano spodaj.

Nujno potrebni piškotki. Nujno potrebni piškotki vam omogočajo krmarjenje po naših storitvah. Brez teh nujno potrebnih piškotkov naše storitve ne bodo potekale tako gladko, kot bi si želeli, in morda ne bomo mogli zagotoviti določenih vidikov ali funkcij naših storitev.

Funkcionalni piškotki. Prednostni piškotki zbirajo informacije o vaših izbirah in prednostnih nastavitvah ter nam omogočajo, da si zapomnimo jezik ali druge lokalne nastavitve in ustrezno prilagodimo naše storitve.

Piškotki za delovanje. Piškotki analitike zbirajo informacije o vaši uporabi naših storitev in nam omogočajo izboljšanje načina delovanja. Na primer, analitični piškotki nam pokažejo, katere so najpogosteje obiskane strani v naših storitvah, nam pomagajo zabeležiti morebitne težave, ki jih imate z našimi storitvami, in nam pokažejo, ali je naše oglaševanje učinkovito ali ne. To nam omogoča, da vidimo splošne vzorce uporabe naših storitev, ne pa uporabe ene same osebe. Informacije uporabljamo za analizo prometa na naših storitvah, vendar teh informacij ne preučujemo za individualno identifikacijo.

Ciljni piškotki in piškotki družbenih medijev. Oglaševalski piškotki so nastavljeni za prikaz ciljnih promocij ali oglasov na podlagi vaših zanimanj za naše storitve ali za upravljanje našega oglaševanja. Ti piškotki zbirajo informacije o vaših dejavnostih v naših storitvah in drugih spletnih mestih ali storitvah, da vam zagotovijo ciljno oglaševanje. Piškotki družbenih medijev zbirajo informacije o uporabi družbenih medijev.

2 Piškotki in podobne tehnologije, ki jih uporabljamo

Ko obiščete naše storitve, v napravo, ki jo uporabljate za dostop do naših storitev, namestimo številne piškotke. Večina podatkov, ki se nanaša na te piškotke, njihovo namestitev in njihovo uporabo nam omogoča, da vas identificiramo. Te podatke uporabljamo, da pridobimo vpogled v to, kako vi in drugi obiskovalci uporabljate naše storitve, tako da zbiramo statistične podatke o uporabi in nam omogočajo, da zagotovimo boljše uporabniško izkušnjo z našimi storitvami. Tretje osebe, kot so naši ponudniki storitev, partnerji ali stranke, lahko prav tako uporabljajo piškotke v zvezi z našimi storitvami, da nam pomagajo zagotavljati naše storitve, za naše tržne namene ali analizo uporabe naših storitev.

Za seznam različnih vrst piškotkov in podobnih tehnologij, ki se uporabljajo v naših storitvah, obiščite središče za nastavitve v pasici za piškotke spletnega mesta, ki si ga ogledujete. Če ste že zaprli pasico za piškotke, boste morda morali izbrati ikono piškotkov na spletnem mestu za dostop do pasice za piškotke in centra za nastavitve.

Google Analytics. Uporabljamo storitve Google Analytics, ki jih zagotavlja Google, Inc. («Google»), ki uporablja piškotke in podobne tehnologije za zbiranje in analizo informacij o uporabi storitev ter poročanje o dejavnostih in trendih. Ta storitev lahko zbira tudi informacije glede uporabe drugih spletnih strani, aplikacij in spletnih sredstev. O Googlovih praksah lahko izveste tako, da greste na spletno mesto www.google.com/policies/privacy/partners/ in se lahko odjavite tako, da prenesete dodatek brskalnika za zavrnitev storitve Google Analytics, ki je na voljo na <https://tools.google.com/dlpage/gaoptout>.

Oznake slikovnih pik. Oznake slikovnih pik (znane tudi kot spletni svetilniki in »clear GIF«) uporabljamo med drugim za sledenje dejanj uporabnikov naših storitev, merjenje uspešnosti naših marketinških kampanj ter zbiranje statističnih podatkov o uporabi naših storitev in stopnjah odziva.

Adobe Flash. Uporabljamo Flash Local Shared Objects (»Flash LSO«) in druge tehnologije, med drugim za zbiranje in shranjevanje informacij o vaši uporabi naših storitev. Če ne želite, da se Flash LSO shranjujejo na vaš računalnik, lahko prilagodite nastavitve vaše programske opreme Flash Player, da blokirate shranjevanje Flash LSO z uporabo orodij, ki se nahajajo v [nastavitveni plošči shranjevanja spletnih strani](#). Greste lahko tudi v [nastavitveno ploščo globalnega shranjevanja](#) in upoštevate navodila (ki lahko razložijo npr. kako izbrisati obstoječe Flash LSO (poimenovane kot »informacije«), kako preprečiti shranjevanje Flash LSOs na vaš računalnik brez prehodnega vprašanja in kako blokirati Flash LSOs, ki jih ne ponuja upravljavec strani, na kateri se tisti trenutek nahajate). Prosimo upoštevajte, da se v primeru nastavitve programske opreme Flash Player za preprečevanje ali omejevanje sprejemanja Flash LSOs lahko zniža ali prepreči delovanje nekaterih aplikacij Flash.

Informacije o brskalniku ali napravi. Določene informacije zbira večina brskalnikov oz. so samodejno zbrane prek vaše naprave, npr. vaš naslov nadzora dostopa do medijev (MAC), vrsta računalnika (Windows ali Mac), ločljivost zaslona, ime in različica operacijskega sistema, proizvajalec in model naprave, jezik, vrsta in različica spletnega brskalnika in ime ter različica storitev, ki jih uporabljate. Te informacije uporabljamo za zagotavljanje pravilnega delovanja storitev.

Prstni odtis naprave. Da bi vam lahko ponudili vsebino, za katero menimo, da bi vas utegnila zanimati na podlagi vaše dejavnosti v naših storitvah, ter za namene preprečevanja goljufij in preverjanja pristnosti, lahko uporabljamo tudi druge tehnologije, ki so podobne piškotkom. Na primer, lahko uporabimo attribute vaše naprave in združimo podatke, ki jih zberejo brskalniki ali se zberejo samodejno prek vaše naprave, da ustvarimo edinstven ID, ki nam z razumno gotovostjo identificira vaš brskalnik ali napravo. V tem kontekstu lahko zbiramo, uporabljamo in združujemo naslednje podatke:

- število obiskov,
- zadnji obisk,
- prvi obisk,
- zunanji naslov IP,
- notranji naslov IP,
- ločljivost zaslona,
- geolokacijo (geografska širina/dolžina na podlagi naslova IP),
- merilo zmogljivosti naprave,
- merilo pasovne širine naprave,
- uporabniški posrednik naprave (vrsta brskalnika, različica),
- zmogljivosti naprave (niz za posodobitev zmognosti brskalnika),
- operacijski sistem naprave,
- nameščeni vtičniki naprave,
- jezik brskalnika,
- omogočen ali onemogočen piškotek Flash,
- čas naprave v datoteki,
- uporabljene ključne besede, če izhajajo iz iskalnika,
- obiskane strani,

- dolžina obiska,
- napotitvena stran,
- položaj kazalca miške,
- kliki miške,
- položaj drsenja na strain.

3 Vaše izbire glede naše uporabe piškotkov in podobnih tehnologij

Odvisno od veljavne zakonodaje vaše jurisdikcije vas lahko prosimo za soglasje za namestitev piškotkov v vašo napravo, z izjemo nujno potrebnih piškotkov.

Nastavitve za piškotke in podobne tehnologije lahko spremenite tukaj, tako da obiščete center za nastavitve v pasici za piškotke spletnega mesta, ki si ga ogledujete. Če ste že zaprli pasico za piškotke, boste morda morali izbrati ikono piškotkov na spletnem mestu za dostop do pasice za piškotke in centra za nastavitve.

Poleg tega se lahko izognete namestitvi piškotkov tako, da tako konfigurirate nastavitve brskalnika. Za informacije o pogosto uporabljenih brskalnikih glejte <http://www.allaboutcookies.org/manage-cookies/index.html>. Poleg tega, če so piškotki onemogočeni, vse funkcije naših storitev morda ne bodo delovale, kot je predvideno.

Upoštevajte, da trenutno ne moremo povezati vaše odločitve o zavrnitvi piškotkov z vašim računom ali profilom. Če se želite odjaviti od prejemanja tržnih e-poštnih sporočil, izberite gumb »Odjava« na dnu poljubnega tržnega e-poštnega sporočila. Če želite uveljavljati svoje pravice do zasebnosti v celotni skupini Stanley Black & Decker (kot je opisano v našem [pravilniku o zasebnosti | Stanley Black & Decker \(stanleyblackanddecker.com\)](#)), si oglejte naš [obrazec za poizvedbo o pravilniku o zasebnosti](#) ali pa stopite v stik z nami na +1 (888) 997-6648. Svoje soglasje z našo uporabo piškotkov lahko kadar koli prekličete. Če želite uveljaviti to pravico, lahko izbrišete piškotke, ki so bili nameščeni v vašo napravo, kot je opisano zgoraj.

4 Stik z nami

Če imate kakršna koli vprašanja o tem pravilniku o piškotkih, se obrnite na nas z našim [obrazcem za poizvedbo o pravilniku o zasebnosti](#), pokličite nas na +1 (888) 997-6648, nam pišite na PrivacyPolicyManager@sbdinc.com ali nam pišite na:

Stanley Black & Decker, Inc.

1000 Stanley Drive

New Britain, CT 06053

V vednost: Vodja za pravna vprašanja/pravilnik o zasebnosti

Ta pravilnik o piškotkih lahko kadar koli spremenimo. Oglejte si legendo »Nazadnje posodobljeno« na vrhu te strani, da vidite, kdaj je bil ta pravilnik o piškotkih nazadnje revidiran. Vse spremembe v tem pravilniku o piškotkih bodo začele veljati, ko bo revidirani pravilnik o piškotkih na voljo v ali prek storitev.